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平成２８年宇治田原町議会運営委員会 

平成２８年６月２２日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  平成２８年第２回（６月）定例会について 

       ・議事日程（第３号）について 

 日程第２  平成２８年第３回（９月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  稲 石 義 一  委員 

      副委員長    ７番  垣 内 秋 弘  委員 

              ５番  今 西 久美子  委員 

             １０番  上 林 昌 三  委員 

             １１番  谷 口 重 和  委員 

             １２番  田 中   修  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

議 会 事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○委員長（稲石義一） 皆さん、おはようございます。 

  本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方には大変ご多忙のところ

出席をいただきまして、まことにありがとうございます。 

  本日の委員会は、平成２８年第２回定例会閉会日における議会運営委員会につきまし

て、お手元に配付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いいたします。副町長。 

○副町長（田中雅和） おはようございます。 

  皆様におかれまして、ご健勝にてご活躍のことと存じます。 

  委員各位におかれましては、宇治田原町行政の推進、何かとご理解、ご尽力いただい

ております。厚くお礼を申し上げます。 

  本日は、公私ともお忙しいところ、稲石委員長、垣内副委員長のもと、議会運営委員

会を開催いただきありがとうございます。 

  今定例会におきましては、一般会計補正予算１件、条例関係としてマイナンバーにか

かわる条例改正及び家庭的保育事業にかかわる条例改正の２件、一般議案として宇治田

原山手線の土地取得及びじん芥収集車の取得の２件をお願いしたところ、各委員会にお

きまして原案どおりご可決をいただきまして、ありがとうございます。あすの本会議に

おきましてもご可決をよろしくお願い申し上げます。 

  本会議終了後の全員協議会におきましては、平成２７年度決算速報値及び宇治田原町

における地域創生への取り組みについて報告させていただきたく存じますので、よろし

くお願いを申し上げます。 

  簡単ではございますが、開会に当たりましての挨拶とさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（稲石義一） ありがとうございました。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、平成２８年第２回定例会についてを議題といたします。 

  議事日程第３号について、事務局から説明を願います。局長。 

○事務局長（村山和弘） それでは、お手元に配付させていただいております平成２８年

第２回宇治田原町議会定例会議事日程第３号について説明させていただきたいと思いま

す。 

  平成２８年６月２３日午前１０時が開議でございます。 
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  まず、日程第１から日程第３、議案第３７号、第３９号、第４０号につきましては、

総務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、谷口委員長より委員長報告後、

委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それぞれの議案について、

順次、討論、採決をさせていただきたいと思っております。 

  この議案第３７号につきましては、反対討論として安本議員がされる予定となってお

ります。 

  日程第４、議案第３８号につきましては、文教厚生常任委員会へ付託を行っておりま

すことから、垣内委員長より委員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っていただき

まして、その後、第３８号について、討論、採決をさせていただいております。 

  この第３８号につきましては、今西議員より反対討論が予定されております。 

  続きまして、日程第５、議案第３６号、補正予算第１号につきましては、補正予算特

別委員会へ付託を行っておりますことから、これも垣内委員長より委員長報告後、委員

長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、議案について、討論、採決を予

定させていただいております。 

  日程第６につきましては、閉会中の継続審査の申し出でございますが、従来どおり、

議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、新庁舎建設調査検討特別

委員会、新名神高速道路建設に関する特別委員会、広報編集委員会の６委員会からの継

続審査の申し出を提出していただく予定をしておりますので、日程第６の議事日程に上

げさせていただきたいと考えております。以上でございます。 

○委員長（稲石義一） 説明が終わりましたので、委員からの質疑をお受けいたしたいと

存じます。何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） 特にないようでございますので、議事日程第３号について終わり

ます。 

  次に、日程第２、平成２８年第３回（９月）定例会日程（予定）についてを議題とい

たします。 

  先に私のほうからご提案させていただきます。 

  お手元に配付した日程表をごらんおき願いたいと思います。 

  まず、８月２９日が議会運営委員会、１０時からでございます。そして、３１日、一

般質問の受け付け、８時半から１７時となっております。そして、９月に入りまして

５日が定例会の開会でございまして、その後、全員協議会という運びになります。そし
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て、８日木曜日、１０時から一般質問ということでございます。翌日の９日が予備日と

いたしております。そして、１２日月曜日が補正予算特別委員会、１０時から。翌

１３日が総務建設常任委員会、１０時から。１４日が文教厚生常任委員会、１０時から。

そして、１５日が再開日ということで、補正予算に係ります採決等ということと予定を

いたしております。続きまして、２１日水曜日、決算特別委員会、１０時からというこ

とでございます。そして、２３日が決算特別委員会の２日目、続きまして、２６日が決

算特別委員会の３日目でございますが、現地調査となります。そして、翌２７日が決算

特別委員会の総括審査という予定で、決算委員会については進めてまいりたいと考えて

います。そして、２９日が議会運営委員会を１０時からやりまして、翌３０日が町制施

行の６０周年記念式典講演ということで、議員さんもあけといていただいてこれに出席

ということになりますので、この日程が入ります関係上、閉会日についてはずれ込んで

いるというような予定でございます。１０月に入りまして３日が再開日、閉会予定でご

ざいます。１０時から。後に全員協議会、そして広報編集委員会という運びで進めてま

いりたいと思います。 

  以上が９月の定例会日程の案でございます。ただいま提案いたしました日程につきま

して、質疑等がございましたらご発言願います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） 特にないようでございますので、これをご了承願い、９月の議会

運営委員会で正式な決定をしていきたいと存じます。 

  次に、日程第３、その他でございます。 

  この際、何かございましたらご発言願います。 

  行政当局、ございませんか。副町長。 

○副町長（田中雅和） それでは、１点ご相談ですけれども、人事案件についてちょっと

相談させていただきたいことがあります。 

  人事案件ですけれども、任期が１１月２５日に切れる方、教育委員さんでございます

けれども、１名ございます。この方がことし１１月２５日に任期切れということがお

１人あります。それから、１２月に任期が切れるのもございまして、それにつきまして

は、教育委員さんで、１２月２０日がお１人あります。それから、公平委員さんでお

１人あります。それが１２月２１日にあります。それから、人権擁護で…… 

（「２人とも公平委員さんです」と呼ぶ者あり） 

○副町長（田中雅和） すみません。 
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  公平委員さんがもう一人いるんですけれども、同じく１２月２１日ということで、公

平委員さんお２人が１２月２１日と、こういう、４人の方の任期切れということがござ

いますので、どういうふうにするかご相談を申し上げたいと思います。よろしくお願い

します。 

○委員長（稲石義一） 今の副町長さんのほうからのご報告なんですけれども、これはど

のような取り扱いを考えておられるんですか。久野村部長。 

○総務部長（久野村観光） 失礼いたします。 

  ただいま副町長のほうからお願いを申し上げました人事案件についてでございますが、

４年前にもお願いをさせていただいた案件でございますが、１１月２５日に任期を迎え

られます教育委員さんにつきましては、１１月に議会の一般選挙、改選後に臨時議会を

開催される予定と思われますので、そのときにあわせて提案をさせていただければと考

えておるところでございます。 

  そのほかの３名、１２月２０日に迎えます教育委員さん、また、１２月２１日に任期

を迎えます公平委員さん２名につきましては、１２月定例会でお願いをさせていただく

べく、また調整をさせていただきたく考えておるところでございます。以上でございま

す。 

○委員長（稲石義一） それにつきましては、事前にご協議がなかったので、前もって、

９月定例会の折に人事案件はございますんですかというふうに、局長と詰めをやってお

ったら、当局側に聞きましたら、９月定例会中のやつはございませんということのご返

事を私もいただいておりまして、その折にこういうことをおっしゃっておいていただけ

れば、あわせてどういう方向に、４年前は臨時会を開きましたので、それに間に合わす

ために教育委員さんの分はやったというふうに記憶しておりますので、事前に言うてお

いていただいたらそのことの方向づけもさせていただいたんですけれども、ちょっと急

な話でございますので、とりあえず１１月２５日以降の話でございますので、９月定例

会を含めて、その間に何回か議会運営委員会も開催されますので、その折に、議会側と

しては日程等調整させていただきたいと思いますので、よろしくご理解願いたいと思い

ます。 

  ほかに何かございませんか。 

  事務局のほうはないですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） ないようでございますので、これをもちまして本日の議会運営委
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員会を閉会いたします。 

  大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前１０時１２分 
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  宇治田原町議会委員会条例第２６条の規定によりここに署名する。 
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